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 Fresh leaves -青葉小-  
 

                 発行者：校長 飯塚 眞久   文責：教頭   Ｒ６.３.５ 

 前期と後期のアンケート結果です。この結果を考慮し、今後も保護者の皆様と一緒に教育活動を進めてまいり

ます。今後もご理解、ご協力をよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

はい いいえ

第１回 80% 20%

第２回 82% 18%

当てはまる
大体当ては

まる

どちらとも

いえない

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない

第１回 78% 14% 7% 1% 0%

第２回 80% 13% 5% 1% 1%

第１回 47% 16% 13% 9% 16%

第２回 44% 16% 14% 6% 20%

第１回 61% 25% 11% 3% 1%

第２回 59% 24% 13% 3% 0%

第１回 58% 19% 17% 4% 1%

第２回 54% 23% 17% 4% 3%

第１回 21% 13% 17% 15% 34%

第２回 32% 18% 18% 9% 22%

第１回 58% 25% 11% 3% 3%

第２回 58% 29% 10% 2% 1%

第１回 93% 4% 1% 1% 1%

第２回 94% 2% 2% 0% 1%

第１回 57% 24% 12% 4% 3%

第２回 56% 25% 12% 4% 2%

第１回 82% 14% 3% 0% 0%

第２回 84% 12% 3% 1% 0%

第１回 49% 25% 15% 5% 6%

第２回 47% 27% 13% 6% 7%

第１回 81% 10% 5% 2% 1%

第２回 83% 9% 4% 2% 2%

第１回 70% 16% 7% 3% 4%

第２回 77% 13% 7% 2% 1%

第１回 42% 25% 18% 10% 5%

第２回 54% 20% 18% 4% 4%

第１回 64% 19% 12% 2% 4%

第２回 73% 16% 8% 1% 2%

2 学校は楽しいですか

3
おうちの人と将来の夢や目標について

話したことはありますか

4 授業の内容は分かりますか

10
交通ルールを守って安全に気をつけて

生活していますか

5 家で学習に取り組んでいますか

6
家で学習するときタブレットを使って

いますか

7
だれかが困っているとき、進んで助け

ることができますか

毎日、運動をしていますか14

15
タブレットの使い方がよく分かります

か

1 将来の夢や目標はありますか

11
早寝早起きに気をつけて生活していま

すか

12 きちんと３度の食事をしていますか

13 食事の後、歯みがきをしていますか

8 いじめはいけないことだと思いますか

9
家庭や地域で明るくあいさつをしてい

ますか

よりよい学校づくりを進めるためのアンケート 児童用 



 

 

 

 

 

当てはまる
大体当ては

まる

あまり当て

はまらない

当てはまら

ない

第１回 41% 50% 8% 1%

第２回 33% 54% 10% 3%

第１回 17% 44% 35% 4%

第２回 17% 50% 28% 5%

第１回 38% 58% 4% 0%

第２回 48% 49% 3% 0%

第１回 18% 64% 17% 1%

第２回 15% 66% 16% 3%

第１回 35% 40% 21% 4%

第２回 33% 45% 18% 4%

第１回 14% 33% 39% 14%

第２回 13% 37% 34% 16%

第１回 31% 64% 5% 0%

第２回 25% 70% 5% 0%

第１回 71% 29% 0% 0%

第２回 67% 32% 1% 0%

第１回 28% 52% 20% 0%

第２回 25% 55% 18% 2%

第１回 40% 53% 7% 0%

第２回 39% 55% 6% 0%

第１回 40% 49% 10% 0%

第２回 34% 55% 8% 3%

第１回 24% 60% 15% 1%

第２回 24% 64% 11% 1%

第１回 26% 59% 15% 0%

第２回 26% 63% 10% 1%

第１回 31% 60% 8% 1%

第２回 33% 62% 6% 0%

第１回 37% 58% 3% 2%

第２回 37% 55% 8% 0%

第１回 57% 41% 2% 0%

第２回 57% 39% 4% 0%

第１回 32% 58% 10% 0%

第２回 30% 56% 14% 0%

第１回 26% 56% 17% 1%

第２回 29% 61% 10% 0%

16
学校に出向いた時や電話をかけた時の学校の対応は丁寧で

ある

17
学校は、保護者や地域の方々と連携して、開かれた学校を

目指し、児童の教育推進のために取り組んでいる

18
学校は、青葉中学校や各幼稚園や保育園と連携して教育活

動を実施している

13
学校は、児童一人一人の良いところを伸ばし、認め、誉め

ている

14
学校は、体育の授業や体育的行事により、児童の体力向上

に努めている

15
学校は、学校だより、学年だより、保健だより、学校HP

などで学校の様子をわかりやすく伝えている

10
お子様は、交通ルールを守って安全に気をつけて生活でき

ている

11
お子様は、早寝早起きや朝ご飯を毎日食べるなどの基本的

生活習慣が身に付いている

12
学校は、道徳を核とした心の教育の推進を図り、問題行動

やいじめに対して迅速に対応している

7
お子様は、誰かが困っているとき、進んで助けるなど「思

いやり」の気持ちが育っている

8
お子様は、いじめはどんな理由があってもいけないことだ

と思っている

9 お子様は、家庭や地域で明るいあいさつができている

4 お子様は、「授業はわかりやすい」と言っている

5 お子様は毎日、家庭学習に取り組んでいる

6 お子様は、家で学校用タブレットを使って学習している

1 お子様は、「学校に行くのが楽しい」と言っている

2 お子様の将来の夢や目標について、家で話し合っている

3 お子様のよいところを、家で誉めている

よりよい学校づくりを進めるためのアンケート 保護者用 


